



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02 DE 02 DE MARÇO DE 2018**  
**REFERENTE AO EDITAL Nº 12/2017/2018 – PROEX/IFAC -**  
**PROGRAMA IFAC/PCB - MOBILIDADE ACADÊMICA**  
**INTERNACIONAL**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre (IFAC), por meio da Pró-Reitoria Extensão (PROEX), resolve:

1. Tornar pública a Retificação de Itens de acordo com as disposições deste Edital.

**Onde se lê:**

8.4. Em caso de Empate terá prioridade nesta ordem:

- I. O candidato que tiver maior nota no item 4 da tabela dos itens a serem pontuados.
- II. O candidato que pontuou no item 5.
- III. O candidato que pontuou no item 1.
- IV. O candidato com maior idade.

**Leia-se:**

8.4. Em caso de Empate terá prioridade nesta ordem:

- I. O candidato que tiver maior nota na soma dos itens 6 e 7 da tabela dos itens a serem pontuados.**
- II. O candidato que tiver maior nota no item 4 da tabela dos itens a serem pontuados.**
- III. O candidato que pontuou no item 5.**
- IV. O candidato com maior idade.

Rio Branco – AC, 02 de março de 2018.

*(Original Assinado)*

**Fábio Storch de Oliveira**  
**Pró-Reitor de Extensão**

*(Original Assinado)*

**Maria Lucilene Belmiro de Melo Acácio**  
**Reitora Substituta**